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1 Überblick
In dieser Anleitung werden die folgenden Artikel beschrieben:

 l EM1030 ACTpro Mullion-Leser

 l EM1040 ACTpro-Leser

 l EM1050 ACTpro-Leser mit Tastenfeld

 l EM1060 ACTpro-Tastenfeld

1.1 Beschreibung des Artikels
Bei den ACTpro RFID-Lesern handelt es sich um Leser mit 125 Khz, die alle gängigen ACT RFID-Karten 
und -Schlüsselanhänger sowie HID-kompatiblen Token unterstützen.

 l Kompatibel mit RFID-Karten und -Schlüsselanhängern von Vanderbilt.

 l Kompatibel mit HID-Zeitstempelformat und Wiegand-Karten/-Schlüsselanhängern.

 l Mit Summer und LED-Indikatorleuchte.

 l Kann für Wiegand- oder Zeitstempel-Ausgänge konfiguriert werden.

 l Kompatibel mit allen standardmäßigen Zutrittskontrollsystemen.

1.2 Technische Spezifikationen
 EM1030 EM1040 EM1050 EM1060

Verbindungen Patchkabel 3 m Klemmleiste Klemmleiste Klemmleiste

Abmessungen 
B × H × T 37 x 120 x 15 mm 95 x 128 x 19 mm 95 x 128 x 21 mm 95 x 128 x 21 mm

Montage Mullion Unterputz- oder 
Oberflächenmontage

Unterputz- oder 
Oberflächenmontage

Unterputz- oder 
Oberflächenmontage

Gewicht 50 g 142 g 155 g 155 g

Stromversorgung 5V DC – 12V DC 5V DC – 12V DC 5V DC – 12V DC 5V DC – 12V DC

Stromaufnahme 75 mA 75 mA 100 mA 75 mA

Betriebstemperatur -40 °C bis +50 °C -40 °C bis +50 °C -40 °C bis +50 °C -40 °C bis +50 °C

Übertragungsfrequenz 125 Khz 125 Khz 125 Khz n. Z.

Bedienteil Nein Nein Ja Ja

Schutzklasse IP67 IP67 IP67 IP67

Kabelabstand 100 m 100 m 100 m 100 m

Ausgangsformate Wiegand oder 
Zeitstempel

Wiegand oder 
Zeitstempel

Wiegand oder 
Zeitstempel

Wiegand oder 
Zeitstempel

Innenbereich und 
Außenbereich Ja Ja Ja Ja
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 EM1030 EM1040 EM1050 EM1060

Karte und PIN Nur Näherung Nur Näherung Näherung und PIN Nur PIN

Standards/Normen CE-
gekennzeichnet CE-gekennzeichnet CE-gekennzeichnet CE-gekennzeichnet

 
WICHTIG:

ACTpro-Leser müssen über ein abgesichertes Gleichstrom-Netzteil (5–12 V, 1 A max.) betrieben 
werden.

Wird der ACTpro-Leser auf eine nicht im vorliegenden Dokument spezifizierte Art und Weise verwendet, 
kann es sein, dass der vom Leser gebotene Schutz nicht mehr gegeben ist.

1.3 Kabelanschlüsse der Leser
1.3.1 ACTpro EM1040/EM1050/EM1060

1 5-12V DC 6 0V/GND

2 Data/D0 7 RED LED

3 CLOCK/D1 8 GREEN LED

4 SENSE 9 BUZZ CTRL
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5

EM1050/EM1060 Auswahl der 
Hintergrundbeleuchtung

Obere PINs = 
Hintergrundbeleuchtung ein

Untere PINs = 
Hintergrundbeleuchtung aus

  

1.3.2 ACTpro EM1030
Das EM1030 wird mit einem Patchkabel von 3 m Länge geliefert.

A SENSE (Weiß) F RED LED (Braun)

B CLOCK/D1 (Grün) G GREEN LED (Gelb)

C DATA/D0 (Blau) H Summer (Orange)

D +12V (Rot)   

E 0V/GND (Schwarz)   

1.3.3 CAT5/6-Farbcode
Bei einer Verkabelung der Klasse CAT5 und CAT6 wird die folgende Farbcodierung vorgeschlagen.

Ausgang am Leser Farbe

Sense Weiß/Grün

Clock / D1 Grün

Data / D0 Blau

+12V Orange

(0V) GND Weiß/Orange

Red LED Braun

Green LED Weiß/Braun
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1.4 Verkabelung des ACTpro
Hinweis: Die Abbildungen gelten für alle ACTpro-Leser.

1.4.1 Zeitstempel-Eingangsleser

A Summereingang E +12V (Rot)

B SENSE (Weiß) F 0V / GND (Schwarz)

C CLOCK / D1 (Grün) G RED (Braun)

D DATA / D0 (Blau) H GREEN (Gelb)

1.4.2 Zeitstempel-Ausgangsleser

A Summereingang E +12V (Rot)

B SENSE (Weiß) – SENSE NICHT ANSCHLIESSEN F 0V / GND (Schwarz)

C CLOCK / D1 (Grün) G RED (Braun)

D DATA / D0 (Blau) H GREEN (Gelb)
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1.4.3 Wiegand-Eingangsleser
ACHTUNG: Um die ACTpro-Leser in den Wiegand-Modus zu stellen, muss der SENSE-Ausgang am 
Leser mit dem 0V/GND verbunden werden.

A Summereingang E +12V (Rot)

B SENSE F 0V / GND (Schwarz, Weiß)

C CLOCK / D1 (Grün) G RED (Braun)

D DATA / D0 (Blau) H GREEN (Gelb)

1.4.4 Wiegand-Ausgangsleser
ACHTUNG: Um die ACTpro E-Leser in den Wiegand-Modus zu stellen, muss der SENSE-Ausgang 
am Leser mit dem 0V/GND-PIN und DATA/D0 mit dem SENSE-PIN am Controller verbunden werden.

A Summereingang E +12V (Rot)

B SENSE (Blau) F 0V / GND (Schwarz, Weiß)

C CLOCK / D1 (Grün) G RED (Braun)

D DATA / D0 H GREEN (Gelb)
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2 Montageanleitung

2.1 EM1030

Schrauben Sie das Gerät an der Oberfläche fest. Setzen Sie die Kappen auf das Gerät auf und drücken Sie 
sie fest.

2.2 EM1040/ EM1050/ EM1060
2.2.1 Oberflächenmontage

A Befestigen Sie die Halterung mit dem beiliegenden Befestigungskit an der Wand.

B Setzen Sie den Leser/Bedienteil auf die Halterung und drücken Sie es fest, bis es einrastet.

C Fixieren Sie das Gerät mit der mitgelieferten Sicherheitsschraube an der Halterung.

D Setzen Sie die Kappe auf das Gerät und drücken Sie es fest.
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2.2.2 Unterputzmontage

A Entfernen Sie vor der Montage die Abstandsringe.

B
Bereiten Sie die Montagefläche für die Unterputz-Anschlussklemmen vor.

Befestigen Sie die Unterputzhalterung mit dem beiliegenden Befestigungskit an der Wand.

C Setzen Sie den Leser/Bedienteil auf die Halterung und drücken Sie es fest, bis es einrastet.

D Fixieren Sie das Gerät mit der mitgelieferten Sicherheitsschraube an der Einbauhalterung.

E Setzen Sie die Kappe auf das Gerät und drücken Sie es fest.

2.2.3 Unterputzmontage an Standard-Unterputzdose (UK)

Der Errichter löst die Abstandsringe für die Installation ab.

Bestimmen Sie den Abstand zwischen der Unterputzdose und der Montageplatte anhand der 
Abstandsringe. Die Abstandsringe sind mit 1 mm bis 4 mm gekennzeichnet. Sie können eine 
Abstandsringe mit der benötigten Länge herstellen, indem Sie die einzelnen Abstandsringe 
zusammenstecken.

Schaubild A zeigt die Montageplatte vor dem Ablösen der Abstandsringe durch den Facherrichter.

Schaubild B zeigt aufeinandergesteckte Abstandsringe.
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A Standardmäßige Unterputzdose.

B Befestigen Sie die Montageplatte anhand der mitgelieferten Schrauben (C) über der Unterputzdose.

C
Vergewissern Sie sich, dass die richtigen Abstandsringe (B) verwendet worden sind, um die Lücke 
zwischen der Montageplatte und den Fixierflügeln der Unterputzdose zu füllen. So vermeiden Sie, dass 
die Montageplatte verzogen wird.

D Setzen Sie den Leser/Bedienteil auf die Halterung und drücken Sie es fest, bis es einrastet.

E Fixieren Sie das Gerät mit der mitgelieferten Sicherheitsschraube an der Einbauhalterung.

F Setzen Sie die Kappe auf das Gerät und drücken Sie es fest.
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